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Subiectul Il (30 de puncte) - Varianta 055

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Considerdm declararea alaturata. Care dintre urmatoarele | struct punct{

instructiuni este corecta din punct de vedere sintactic? int x,y;
(4p.) }ops
a. p->y=p->y+1; b. p=9; c. Pp. X=7; d. p=p+1;

2. Variabila n memoreaza un numar natural nenul. Care este numarul total de grafuri orientate
distincte cu n noduri? Doua grafuri orientate sunt distincte daca matricele lor de adiacenta
sunt diferite. (4p.)

a. 4n*(n-l)/2 b. 3n*(n-l)/2 C. 4n*(n-1) d. 2n*(n-1)/2

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.  Consideram urmétoarele declarari: for (i=0;i<=8;i++)
: : , if( a[i][9-i]<a[i+1][8-i])
int i,aux,a[10][10]; faux=a[i][9-i]
Ce valori se afiseaza in urma executarii a[i][9-i]=a[i+1][8-i];
secventei alaturate daca liniile i a[i +1] [ 8-i]=aux;}

coloanele tabloului bidimensional sunt |cout <<a[ 0] [ 9] <<” "<<a[9][0];

numerotate de la 0 la 9 si initial fiecare || printf ("% %", a[0][9],a[9][0]);
linie a tabloului contine, de la stanga la
dreapta, in ordine descrescatoare, toate
numerele naturale, dela10lal1? (6p.)

4.  Se considera o lista liniara simplu inlantuitd cu cel putin 5 noduri, in care fiecare nod al listei
contine in campul ur madresa nodului urmator din lista.
Daca adresa primului nod este memorata in variabila pri m iar p=pri m >urm
variabila p este de acelasi tip cu prim ce prelucrare\ny i m >ur mep- >ur m
realizeaza urmatoarea secventa de instructiuni? (6p.) |del ete(p); | free(p):

5. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un gir de caractere format din
maximum 10 caractere, reprezentand un numar real in care partea intreaga este separata
de partea zecimala prin caracterul punct. Programul afiseaza pe ecran valoarea obtinuta
prin adunarea numarului corespunzator partii intregi $i a numarului corespunzator partii
zecimale ale datei citite.

Exemplu: daca se citeste de la tastatura sirul de caractere 120. 456 atunci se va afisa
576, iar daca se citeste de la tastatura sirul de caractere 121. 090 atunci se va afisa 130.

(10p.)
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